Mamemamuuyeckas eepmukarns - 2024.

Tpu2oHoMmempu4eckue npeobpasoeaHus. TpuzoHomempusa nomozaem anzebpe.

Pewwure ypasHeHua: a) V5sinx + cos2x = —2cosx; 6) oS — 0;
1+tgx
B) WX _0; 1) (1+ tgx) - (1 —sin2x) =1 —tgx.

tgx

1—cos4x

PewwunTe ypaBHeHMe: S\/HCOSM + i/tg (97" - Zx) =0.

Pewwute ypaBHeHune: tg (x + %) + 1 = 2tg2x + 3ctgx.

Pewwnte ypaBHeHue: 4sin2x —3cos2x —4sinx —2cosx+1=0.

Haingute Bce pewweHuMa HepaBeHcTBa Vsin 2x < cos x — sin x, ygosneTsopawoLme

ycnosuio |x| < .

1+2xV1-x2
PewwuTe ypaBHeHue: - +2x%2 = 1.

x* + y* =1,

PewumTe cuctemy ypaBHeHMi: {
4xy(2y*-1) = 1.

PewwTe ypasHeHue: V1 — x2 = 4x3 — 3x



